

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2131

Joker Poker

Hra Joker Poker je hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, ktorej cieľom je vytvoriť výhernú pokerovú kombináciu s piatimi kartami. Karty sa zobrazia po stlačení tlačidla **ROZDAŤ**. Raz za kolo môžu byť nahradené ktorékoľvek z rozdaných kariet pre vytvorenie lepšej výhernej kombinácie. Po každom kole sa použité karty vrátia do balíčka, ktorý sa následne premieša.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **KREDIT** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **VKLAD** (zobrazuje výšku celkovej stávky) po získaní výhry sa zobrazí pole **VÝHRA** v ktorom sa zobrazí výška celkovej výhry. Na obrazovke sa nachádzajú tlačidlá **ROZDAŤ** (spustí herné kolo a rozdá karty), **i** (prístup k pravidlám hry), tlačidlo zatočená šípka (zobrazuje históriu hráča) a tlačidlo nastavenia zvuku. Stlačením poľa **VKLAD** sa hráčovi ukáže okno s možnosťami nastavenia hodnoty stávky. Na hornej časti obrazovky je zobrazená výherná tabuľka, ktorá je prepočítaná k aktuálne nastavenej celkovej stávke.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno herné kolo sa zobrazuje v poli **VKLAD**. Výšku stávky je možné meniť po kliknutí do poľa **VKLAD** a výberom jednej z preddefinovaných hodnôt v rozmedzí nastavenej minimálnej a maximálnej stávky. Stlačením tlačidla **ROZDAŤ** sa spustí herné kolo s nastavenou hodnotou celkovej stávky a uskutoční sa prvé rozdanie kariet.

Postup hrania

Herné kolo sa začína prvým rozdáním kariet stlačením tlačidla **ROZDAŤ**. V rámci jedného herného kola sú 2 rozdania kariet. Po prvom rozdání hráč získa 5 náhodných kariet z balíka kariet ktorý obsahuje 52 rôznych kariet a jednu kartu Joker. Joker karta dopĺňa alebo zastupuje akúkoľvek inú kartu vo výhernej kombinácii. Po prvom rozdání kariet sa matematicky a pravdepodobnostne vyhodnotí najlepšie držanie kariet pre prípadnú výhru. Podržené karty sú označené oranžovým nápisom HELD, čo zabezpečí, že tieto karty sa pri druhom rozdání nevymenia. Hráč má možnosť podržené karty vymeniť kliknutím na nápis HELD (nápis HELD sa zmení na HOLD), alebo nepodržené karty podržať kliknutím na nápis HOLD (nápis HOLD sa zmení na HELD). Karty označené nápisom HOLD sa po druhom rozdání vymenia za iné karty z balíka. Stlačením tlačidla **ROZDAŤ** sa uskutoční druhé rozdanie kariet po ktorom sa všetky karty porovnajú s výhernou tabuľkou.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sa vyplácajú až po druhom rozdání. Ak sa po druhom rozdání kariet vytvorí výherná kombinácia, zvýrazní sa vo výhernej tabuľke a výhra za zvýraznenú výhernú kombináciu sa ukáže v poli **VÝHRA**. Výpočet výhry je daný súčinom výšky stávky z poľa **VKLAD** a násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Hráč má možnosť vyplatiť si danú výhru tlačidlom **PREVEZMI** alebo tlačidlom **ROZDAŤ** po čom sa spustí ďalšie kolo. Výhra sa vypláti vždy za najvyššiu zobrazenú výhernú kombináciu.

Násobená Hra (risk)

Ak hráč po druhom rozdání vyhrá sumu menšiu alebo rovnú 17,5 násobku nastavenej celkovej stávky, môže túto sumu zdvojnásobiť. Za týmto účelom je možné vstúpiť do násobenej hry Zdvojnásobenie stlačením tlačidla **GAMBLE**. Ak si hráč nepraje vstúpiť do násobenej hry Zdvojnásobenie, stlačením tlačidla **PREVEZMI** alebo **ROZDAŤ** sa výhra pripočíta ku finančným prostriedkom hráča.

Ak hráč vstúpi do násobenej hry Zdvojnásobenie, v novej obrazovke sa hráč môže pokúsiť zdvojnásobiť aktuálnu výhru (pole **VÝHRA**) po tipe na červenú alebo čiernu farbu vyžrebovanej karty. Pokiaľ je hráč úspešný a zvolí správnu farbu vyžrebovanej karty, dôjde k zdvojnásobeniu jeho výhry a môže v zdvojnásobovaní pokračovať (ak nedovŕšil limit zdvojnásobovania), alebo si pripísať aktuálnu

výhru z poľa VÝHRA stlačením tlačidla „PREVEZMI“. V prípade neúspešnej voľby hra končí a hráč sa bez výhry vráti do základnej obrazovky. Ak by mala hodnota výhry po zdvojnásobení presiahnuť 35 násobok celkovej stávky, násobená hra sa automaticky ukončí a dosiahnutá výhra bude pripísaná ku finančným prostriedkom hráča. V poli „História“ sa hráčovi zobrazuje história posledných vyžrebovaných farieb. Po odhlásení/odpojení hráča z hry je história násobenej hry vymazaná.

Limity stávkMinimálna celková stávka do hry: **0,10 €**Maximálna celková stávka do hry: **50 €**Maximálna výhra: **47 500 €** (950 násobok stávky)**Výherná tabuľka**

Násobiteľ výhernej kombinácie

Kombinácia kariet	Násobiteľ výhry	Násobiteľ výhry k nastavenej maximálnej stávke
Royal Flush	500	950
5 of a kind	200	200
Wild royal flush	100	100
Straight Flush	50	50
4 of a kind	18	18
Full House	7	7
Flush	5	5
Straight	3	3
3 of a kind	2	2
Two pairs	1	1
Kings or better	1	1

Royal Flush (kráľovská postupka) - táto kombinácia kariet obsahuje 10, J, Q, K a ESO s rovnakým symbolom bez karty Joker.

5 of a kind (päťica) - táto kombinácia kariet obsahuje 4 karty rovnakej hodnoty a 5. karta musí byť Joker.

Wild Royal Flush (kráľovská postupka s Jokerom) - táto kombinácia kariet obsahuje 10, J, Q, K a ESO s rovnakým symbolom a jedna z týchto kariet je nahradená kartou Joker.

Straight Flush (jednofarebná postupka) - táto kombinácia kariet obsahuje 5 kariet s rovnakým symbolom idúcich po sebe. Jedna karta môže byť zastúpená kartou Joker.

4 of a kind (štvorica) - táto kombinácia kariet obsahuje 4 karty rovnakej hodnoty. Jedna karta môže byť zastúpená kartou Joker.

Full House - táto kombinácia kariet obsahuje 3 karty rovnakej hodnoty a iné 2 karty rovnakej hodnoty. Jedna karta môže byť zastúpená kartou Joker.

Flush (farba) - táto kombinácia obsahuje 5 kariet s rovnakým symbolom, ktoré nejdú po sebe (netvorí postupku). Jedna karta môže byť zastúpená kartou Joker.

Straight (postupka) - táto kombinácia kariet obsahuje 5 kariet idúcich po sebe s minimálne 1 kartou s rozdielnym symbolom. Jedna karta môže byť zastúpená kartou Joker.

3 of a kind (trojica) - táto kombinácia kariet obsahuje 3 karty rovnakej hodnoty. Jedna karta môže byť zastúpená kartou Joker.

Two pairs (dva páry) - táto kombinácia kariet obsahuje 2 karty rovnakej hodnoty a iné 2 karty rovnakej hodnoty. Jedna karta môže byť zastúpená kartou Joker.

Kings or better (Králi alebo lepšie) - dvaja králi alebo dve ESÁ. Jedna karta môže byť zastúpená kartou Joker.